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Offentlicher Teil

TOP . Mitteilungen allgemein
0980/2022

Frau Opitz bedankt sich fir die Beantwortung der Frage aus der Sitzung vom
19.10.2022 zum Umbau der Toiletten der Astrid-Lindgren-Grundschule und mdchte wis-
sen, ob eine Begehung der Toiletten von auflden (Pausenhof) moglich ist. Herr Hermann
erklart, dass die Anfrage im Zuge der Planung gepruft werden wird.

TOP

Siehe Anlage.

Anlage 1 Anfrage §18 GeschO hier Bodenaufschuttung
Anlage 2 Anfrage §18 GeschO hier Reinigung Bleichplatz
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Vorlage 0980/2022

HAGEN
Stadt der FernUniversitat » /
Der Oberburgermeister

Stadt Hagen - Postfach 4249 - 58042 Hagen Fachbereich Verkehr. Immobilien
’ )

Bauverwaltung und Wohnen

Frau Rathaus |, Rathausstr. 11, 58095 Hagen
m Auskunft erteilt
58091 Hagen Frau Simone Gredig, Zimmer B.411

Tel. (02331) 207 4704

Fax (02331) 207 2460

E-Mail simone.gredig@stadt-hagen.de
Datum und Zeichen lhres Schreibens Mein Zeichen, Datum

60/04, 22.11.2022

Ihre Anfrage gem. § 18 GeschO Rat in der Sitzung der Bezirksvertretung Eilpe / Dahl am
19.10.2022

Sehr geehrie iy

in der o. g. Sitzung baten Sie um Beantwortung folgender Frage:

Kann aufgrund von Bodenaufschiittungen die Hanglage des Bereiches (Eilper Feldes) so
erhalten bleiben, dass im Winter weiterhin dort Schlitten gefahren werden kann?

Zu lhren o. g. Frage wird wie folgt Stellung genommen:

hierbei handelt es sich um eine Hangsicherungsmafnahme. Der verlaufende gepflasterte
Weg war hangseitig nicht standsicher. Aus diesem Grunde wurden hangseitig Bodenauf-
schuttungen vorgenommen, welche den Weg abfangen und stabilisieren. Allerdings sind
die abschlieRenden Bodenprofilierungen noch nicht abgeschlossen, was aber zeitnah ge-
schehen soll. Die Flache wird anschlieRend entsprechend eingesat und wieder begrint.
Dann sollte auch zukiinftig (so der Klimawandel will) wieder eine Rodelfahrt méglich sein.

Mit freundlichen GrilRen

Im Auftrag g

Fachbereichsleiter
Florian Reeh

Durchschrift an 01/112
Durchschrift an Hr. Goertz (WBH)
Durchschrift an 60/04
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Briefadresse: Postfach 4249, 58042 Hagen IBAN DE 23450500010100000444
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Vorlage 0980/2022

HAGEN '
Stadt der FernUniversitat D
Der Oberblrgermeister

Stadt Hagen - Postfach 4249 - 58042 Hagen Fachbereich Verkehr, Immobilien
y )

Bauverwaltung und Wohnen

An Rathaus |, Rathausstr. 11, 58095 Hagen
Frau «seeasle

Auskunft erteilt

Frau Simone Gredig, Zimmer B.411
Tel. (02331) 207 4704

Fax (02331) 207 2460

E-Mail simone.gredig@stadt-hagen.de

Datum und Zeichen lhres Schreibens Mein Zeichen, Datum

60/04, 21.11.2022

Ihre Anfrage gem. § 18 GeschO Rat in der Sitzung der Bezirksvertretung Eilpe / Dahl am
19.10.2022

Sehr geehrte Frou=-Suonete

in der 0. g. Sitzung baten Sie um Reinigung des Bleichplatzes

Zu lhrer o. g. Bitte nimmt die Verwaltung wie folgt Stellung:

Der Bleichplatz sowie die umliegenden Bereiche werden im regelmafigen Turnus gerei-
nigt! Eine haufigere Reinigung ist leider nicht geplant!

Mit freundlichen GriiRen

Im fr?rag/

Fachbereichsleiter
Florian Reeh
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Briefadresse: Postfach 4249, 68042 Hagen IBAN DE 23450500010100000444

Paketadresse: Rathausstr. 11, 58095 Hagen BIC WELADE3HXXX
Vermittiung:  02331/207-5000 weitere Banken unter www, hagen.de/bankverbindungen
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